
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Ata da reunião ordinária conselho de municípios do Polo Regional de 

Desenvolvimento Turístico realizada no dia vinte e oito de setembro de dois 

mil de vinte e dois. 

 

No dia vinte e oito de setembro de dois mil de vinte e dois, às dez horas da manhã, 

por meio da plataforma digital MEET, através do link https://meet.google.com/iux-

eokn-knh, estiveram presentes os dirigentes municipais Thiago Henrique Donini, 

Fernando Carlos Rochel Correa, Roberta Leme Sogayar, Eliel Bertola Rodrigues 

Duarte, Márcio Danilo dos Santos, Camilla Soares de Almeida da Silveira e Vitor 

Favorito Machado. Também fez presença a Ana Beatriz Guida Carvalho. Referida 

reunião convocada pelo presidente da Diretoria Executiva, Thiago Henrique Donini, 

no intuito de tratar e deliberar a seguinte pauta: Projeto: Festival Regional de 

Curtas Metragens da Cuesta. Fernando inicia a reunião apresentando o projeto 

que foi elaborado em Itatinga, e propôs ao Polo para tornar o projeto regional. O 

projeto é um Festival de Curtas Metragens, que acontecerá na última semana de 

novembro ou começo de dezembro. O objetivo é captar curtas metragens na região, 

principalmente nas escolas. Irá ter certificado de premiação que será no nome do 

Polo Cuesta. Vão ocorrer sessões noturnas no município de Itatinga, e no final de 

cada sessão, irá ter a votação (bom, regular ou ruim). Por fim, cada município irá 

arcar com as suas custas. A proposta foi aprovada pelos dirigentes presentes. 

Fernando irá em breve apresentar o edital com todas as informações sobre o 

Festival. Camila pediu para os dirigentes enviarem até o dia 05/10, os expositores 

que irão para a 4ª Feira Regional da Cuesta. Thiago informou que o prazo para 

enviar sugestões sobre o Consórcio Multifinalitário foi encerrado e que não houve 

nenhuma sugestão. Por fim, foi falado sobre a Feira do Empreendedor do Sebrae, 

Thiago pediu para que os dirigentes se esforçassem para completar as 12 vagas de 

MEI o quanto antes. Pediu também, para que cada dirigente se organize e deixe 

tudo certo para não dar erro nos dias que ficaram responsáveis (conforme escala 

montada na reunião anterior). Sobre os envios dos produtos, será definido depois 



 
 
 
 
 
 
 

 

que as 12 vagas forem preenchidas. Nada mais havendo a tratar, a reunião é 

encerrada, no dia vinte e oito de setembro de dois mil de vinte e dois. A ata foi 

regida por mim, Rafaela Cristina Macarone Baião, coordenadora administrativa. 
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Presidente da Diretoria Executiva 

 

 


